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宁德市慈善总会筹备工作领导小组

关于组织开展宁德市“慈善一日捐”活动的建议    

中共宁德市委、宁德市人民政府：

慈善事业是社会保障体系的重要组成部分，是改善民生、促进社会和谐的崇高事业，进一步发展慈善事业需要全社会各方面的热心支持和鼎力相助。为推动我市慈善事业健康快速发展，根据《中华人民共和国公益事业捐赠法》的有关规定，建议在全市持续开展以“携手慈善、共创和谐”为主题的“慈善一日捐”活动。按照中共宁德市第二届委员会会议纪要（〔2011〕19号）精神，同意由市委、市政府倡议发起“慈善一日捐”活动，为此将具体建议方案如下：
一、指导思想

认真贯彻落实科学发展观，坚持党委领导、政府推动、法律规范、政策引导、社会参与、慈善组织实施，积极动员公民、法人和其他社会组织自愿捐赠，为特困群众奉献爱心，为保障和改善民生、构建和谐宁德做出更大的贡献。

二、组织原则

（一）依法组织原则。严格按照《中华人民共和国公益事业捐赠法》组织活动，确保捐赠程序合法、捐赠款项的管理使用公开。

（二）广泛发动原则。各级各有关部门单位要利用各种形式，进行广泛深入的宣传发动，为活动的顺利开展营造良好的社会氛围。

（三）扶贫济困原则。重点解决群众基本生活困难，为困难群众排忧解难，提高困难群众生活水平。

（四）坚持自愿原则。不搞摊派，由捐赠人自主捐赠。

三、捐赠主体

各级党政机关、部队，市直各委、办、局，中央、省驻宁机构，在宁金融、保险单位，中央、省、市属企业单位，民营企业、社会团体、医疗卫生机构单位及干部、职工、学校和其他有经济收入的单位（个体工商户）和个人（城乡居民），在捐赠范围上，要向基层延伸，扩大社会捐赠覆盖面。
四、捐赠标准
原则上，个人捐赠数额不低于1天的经济收入，盈利单位捐赠数额不少于1天的利润，机关事业单位捐赠数额不低于1天的开支经费，提倡、鼓励企业、单位和个人为发展慈善事业多做贡献。

五、捐赠形式

各县（市、区）直单位转账至县（市、区）慈善总会（筹备工作领导小组）账户或现金捐赠；市直单位转账至宁德市慈善总会账户或现金捐赠。
六、实施步骤
（一）动员部署、宣传发动阶段（7月28日—8月10日）。7月28日在宁德市首届慈善大会暨宁德市慈善总会成立大会上举行“慈善一日捐”活动仪式，市领导及市直有关部门、单位主要负责人参加。8月10日前，各部门、单位层层进行动员部署；各新闻媒体播放、刊登以“携手慈善、共创和谐”为主题的公益广告，并及时跟踪报道活动情况。

（二）捐赠接收阶段（每年8月10日—31日）。市慈善总会和各县（市、区）慈善总会（筹备工作领导小组）具体负责善款的接收及全市善款的统计、核对及信息发布和上报。

（三）总结阶段（9月1日—11日）。对“慈善一日捐”活动进行总结，表彰作出突出成绩的单位和个人。

七、组织领导

（一）加强组织领导。各地各单位要按照市委、市政府的要求，高度重视、切实加强对捐赠活动的领导，精心组织，强化措施，确保募集工作取得实效；市、县两级慈善总会于每年1月份在慈善网公布上年各部门捐款情况，并将“慈善一日捐”列入我市文明建设的一项内容；各县（市、区）“慈善一日捐”活动，由县（市、区）委办公室、政府办公室牵头组织，县（市、区）慈善总会（筹备工作领导小组）具体负责；市直机关和驻宁省部属单位及所属企事业单位的慈善募集活动，由市直机关各主管部门和驻宁省部属单位具体组织实施，各捐款单位名册及银行缴款单于2011年9月20日前汇总至宁德市慈善总会办理捐赠发票。

（二）加大宣传力度。市委宣传部统筹组织好舆论宣传工作，活动前，各新闻单位要积极宣传，创造浓厚的舆论氛围。活动期间，要重点报道活动的开展情况，及时报道先进典型，实行跟踪报道，滚动播发。各新闻媒体要定期公布捐助情况及需救助对象情况，并跟踪报道，引导社会各界定向捐助。

（三）加强管理监督。对本次捐款数额和捐款用途，市慈善总会将及时通过新闻媒体等渠道向社会公布，接受新闻媒体和社会监督，接受审计部门的审计。对捐款和慈善基金的增值部分，要用于助老、助学、助孤、助残、助农、助困等慈善救助项目。

附件1：2011年宁德市“慈善一日捐”活动捐款统计表
附件2：宁德市“慈善一日捐”活动倡议书

宁德市慈善总会筹备
工作领导小组

2011年7月25日

附件1：
2011年宁德市“慈善一日捐”活动捐款统计表

单位：（盖章）
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	单位
	人数
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附件2：

爱心无限   慈善无价

宁德市 “慈善一日捐”活动倡议书
全市机关、企事业单位，全体市民朋友们：

炎热盛夏，慈善奋起！为弘扬中华民族乐善好施、扶危济困的传统美德，营造“人人参与慈善，人人皆可慈善”氛围，按照中共宁德市委第二届委员会会议纪要［2011］19号精神，值此“宁德市首届慈善大会暨宁德市慈善总会成立大会”召开之际，我们倡议，在全市机关、企事业单位和全体市民中广泛开展“慈善一日捐”活动：把每年8月做为 “慈善一日捐”活动月，每年个人捐赠不低于1天的经济收入，企业捐赠不低于1天的利润，党政机关和事业单位捐赠1天节省的办公费用，作为慈善总会的资金，为老、弱、病、残、孤、贫、灾等社会困难群体排忧解难。
爱心无限，慈善无价！我们怀着最真挚、最崇敬的心，向一切富有爱心的人士发出爱的呼唤，望您伸出无私仁爱之手，加入到“慈善一日捐”的活动中。用您的善行，为需要救助者架起生活的桥梁！用您的爱心，为需要救助者点燃人生的火焰！用您的力量，为需要救助者托起明天的太阳！

天圆地方，我们共享一片蓝天；心笃人睦，我们同居一方热土。扶贫济困，情义无价，慈善义举，功德无量。让我们行动起来，用心感动每个人，用爱拥抱每一天。我们坚信，众人拾柴火焰高，在社会各界的合力推动下，宁德慈善事业必将迎来更加美好的明天！
我们向社会各界郑重承诺：用好每一笔善款，并接受审计和监督。

